



Перед судом предстанет уроженец Республики Дагестан, обвиняемый в убийстве двух человек

Следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Республики Дагестан Александра Галкина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием установлено, что 24 января 2010 года на территории животноводческой стоянки одного из районов республики в ходе распития спиртных напитков между обвиняемым и потерпевшими возникла ссора, в результате которой последним были причинены множественные ножевые ранения. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623729>